RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Babur Rahman Katimbang
Kelompok / Semester B/

Tema/ Sub Tema : Air, Api dan Udara /Sains Api
Minggu ke 12

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
e Anak dapat mempercayai Tuhan melalui Ciptaa nnya (NAM : KD 1.1)
e Anak dapat mengembangkan motorik halusnya melalui kegiatan sains Api (FM. KD
3.3/4.3)

¢ Anaka dapat membiasakn diri untuk berekspolaratif melalui kegiatan bermain sains Api
(KOG. KD 2.2)
o Mengkomunikasikan hasil pengalamannya dalam bermain (BHS.3.11/4.11)
e Mempertahankan hak-haknya untuk melindungi diri (SOSEM KD 3.13/4.13)
e Menunjukkan aktivitas seni dengan Bernyanyi ( SENI, KD 3.15/4.15)
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I.  Kegiatan Awal

e Salam, berdoa

e Menyanyi lagu “Api”

e Bercakap-cakap tentang Api
Il. Kegiatan Inti

e Mengamati : Pendidik mengajak Anak didik untuk mengamati alat dan bahan main yang

akan digunakan .

e Menanya : Pendidik memotivasi peserta didik bertanya terkait tentang alat dan bahan main

serta terkait tujuan pembelajaran.Membuat sains Api

e Mengumpulkan informasi : Diskusi tentang bahaya Api, manfaat Api, dan bagaiman sifat

api?
e Menalar : mengajak peserta didik untuk brrmain eksperimen barmain sains api
e Mengkomunikasikan melalui kegiatan :
- Mengamati Alat dan bahan untuk membuat Sains Api
- Menyediakan 2 gelas
- Memotong ujung lilin atas
- Menancapkan pentul di bagian tengah lilin
- Menceritakan Proses Terjadinya Sains Api
. Istirahat
e Cuci tangan sebelum makan
e Berdoa sebelum dan sesudah makan
IV. Kegiatan Penutup
- Menanyakan perasaan selama hari ini
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini,dan mainan apa yanag
paling disukai
- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari
- Berdoa setelah belajar.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
a. Sikap
e Dapat Mengucapkan kalimat Pujian Terhadap ciptaan Tuhan
e Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
b. Pengetahuan dan keterampilan
Dapat mengamati alat dan bahan untuk membuat Sains Api

e Dapat membuat Sains Api

o Dapat membentuk Sais Api menggunakan lilin

e Dapat meceritakan proses terjadinya Sains Api
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Hari/Tanggal

Kelompok/Semester

FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN

CEKLIS PENILAIAN

: Senin, 3 Januari 2022
: B (5-6 Tahun )/II

KD

INDIKATOR

NAMA ANAK

BILQIS

NAURAH ALIF RAFLY | ALIKA

NAM
1.1

Terbiasa menyebut nama Tuhan

X . BSH
sebagai pencipta

BSH BSH BSH BSH

FISIK
MOTORIK
3.3-4.3

Terampil menggunakan tangan kanan
dan Kkiri dalam berbagai aktivitas

(bereksperimen membuat Api) BSB

BSB BSH BSH MB

KOGNITIF
2.2

Terbiasa Menunjukkan aktivitas yang

bersifat eksploratif BSB

BSH BSH BSB BSH

BAHASA
3.11-4.11

Mengungkapkan pendapat dengan
kalimat sederhana dalam
berkomunikasi dengan orang lain

BSB

BSB BSH BSH BSH

SOSEM
3.13/4.13

Mempertahankan hak-haknya untuk

melindungi diri BSB

BSH BSH BSB BSH

SENI
3.15-4.15

Menampilkan aktivitas seni melalui

kegitan bernyanyi BSB

BSH BSH BSH BSH

Ket : BB
MB
BSH
BSB

Hari/Tanggal

Kelompok/Semester

: Belum Berkembang

: Mulai Berkembang

: Berkembang sesuai Harapan
: Berkembang sangat Baik

CATATAN ANEKDOT

: Senin, 3 Januari 2022
: B (5-6 Tahun )/Il

NO

NAMA

WAKTU TEMPAT

PERISTIWA

CAPAIAN
PERKEMBNAGAN

BILQIS

NAURAH

ALIF

RAFLY

QPRIWIN|F

ALIKA

Hari/Tanggal

Kelompok/Semester

HASIL KARYA

: Senin, 3 Januari 2022
: B (5-6 Tahun /1l

HASIL KARYA/FOTO
KEGIATAN ANAK

PENGAMATAN

CAPAIAN INDIKATOR




